航锦科技



中共航锦科技委员会主办 辽宁省内部资料准印证 1414 号

HANGJINKEJI

第 2132 期

星期四 2018年7月26日

(内部资料 免费交流)

航锦科技 企业文化

企业口号:军民融合,兴企报国 企业核心价值观:同耕耘、同收获、同分享 企业经营方针:军民融合双轮驱动,化工军 工两翼齐飞

企业愿景: 走军民融合、产业结合之路, 实 现企业做大做强

公司对三级管理干部实行竞聘。

为了进一步深化公司人事 制度改革,优化人力资源配置, 更好的选拔、任用人才,激励员 工发展,公司决定对三级管理干 部实行竞聘上岗。7月25日,人 力资源部下发了《公司三级管理 干部竞聘考核实施方案》。

领导小组,各二级单位由正职领导 负责,并成立相应的竞聘考评工作 组,自主组织竞聘。公司各分管领 是管理

群工作部做好组织协助及监督,确 保竞聘工作的公平、公开、公正。

此次三级管理干部竞聘包 含三级科级正职及副职两个岗 位, 具体名额由各二级单位的 实际岗位编制设置情况确定, 公司高度重视此项工作,特成 子公司参照执行。竞聘工作以 立了以总经理为组长的竞聘考核 "公平、公正、公开、竞争、择 优"及人、事、岗相匹配为原 则,采取个人自荐的方式,凡 (技术) 骨干及符合条

件的员工,均可在各自 二级单位范围内申请竞 聘,最多可以申报2个 岗位 (职务)。 竞聘人 于8月3日前完成。

《竞聘上岗申请表》,二级 单位审核后确定参与竞聘人选。

竞聘考核分为基本评价、技 术技能评价、综合评价三部分, 最终由各二级单位汇总成绩,确 定拟聘人选,上报公司竞聘考核 领导小组,审核确定组织聘任。

公司要求各二级单位在竞聘 工作中必须严格把关, 杜绝弄虚 作假、营私舞弊等违规违纪行为, 不得为竞聘人员提供任何影响竞 聘公正性的信息。考核工作中如 有违规违纪行为的单位或个人, 将按公司《员工守则》及相关规定 给予从严从重处理。竞聘工作将



公司安全部把安全工作前移,强化源头把控,过程 工作。 杨宇 文/摄

过

7月24日-25日, 东北认证有限公 司专家审核组对公司进行质量管理体系监 督审核。经过连续2天的严格审核,专家 组一致认为: 航锦科技股份有限公司质量 管理体系符合 GB/T19001-2016 标准要求, 产品质量及服务满足相应法律法规与顾客 要求,质量管理体系运行充分有效,质量 管理体系年度审核顺利通过。

24 日早8:00, 审核专家组在公司召 开审核首次会议,组长吴齐就本次质量管 理体系审核的目的、范围、标准以及审核 的依据、方法进行了详细的解释说明。公 司总工程师张格亮介绍了公司基本概况以 及质量管理体系一年来的运行情况。

公司在生产经营过程中, 始终高度重 视质量管理工作,遵循"产品质量领先,顾 客要求优先、管理为本、服务为诚、打造一流强企"的 质量方针,从 1999 年开始按 IS09000 质量管理体系要求 运行, 2018年2月1日开始执行GBT19001-2016新的质 量管理体系标准, 认证范围覆盖烧碱、聚氯乙烯、环氧 丙烷、聚醚、氯化苯、盐酸、液氯、钢桶等多种产品。 公司坚持以"产品出厂合格率100%,一级品率95%以上, 客户满意度90%以上"为质量目标,过硬的产品质量和服 务赢得了众多客户的信赖,树立了良好的市场品牌形象。

专家组在两天的时间里,查阅了公司质量管理相关 资料、文件和记录100多份,检查了部分产品的生产过 程。对公司质量方针、质量目标的完成情况、生产过程 的控制情况及公司执行新版《质量手册》等体系文件过 程的有效性、适应性、充分性进行了认真审核。以抽检 的方式对生产指挥中心等8个职能部门以及氯碱厂等3 个生产分厂进行全面、细致的现场审核。

实施竞聘上岗,是公 司人事制度改革工 作的深入推进,其目 的是为了进一步打 造能力强、业务精、 素质高的管理队伍, 构建、完善公司干部 队伍梯队建设,提升 工作效率,为公司年 度经营目标及三年 发展规划的完成乃 至公司做大做强提 供人力资源保障。

> 企业要发展, 人才的培养是关键。 三级管理干部是公 司与基层员工之间 信息传递、沟通联

三级管理人员

系的最直接通道,是推动企业发展 的根本力量,培养一名能管理、精 业务、有担当、敢创新的基层管理 干部十分重要。

公开竞聘三级管理干部,可以把 熟悉基层情况、业务成熟、群众基础 好的员工选拔上来,为想干事、能干 事的员工提供更广阔的发展空间和 施展才华的舞台。

公开竞聘三级管理干部,有利于 激发全体员工的积极性、主动性和创 造性,从而培养和造就更多适应企业 发展的实用型人才。

公开竞聘三级管理干部, 在选 拔、锻炼"新人"的同时,更有利于消 除一些所谓"老干部"的惰性,能者 上、庸者下,平者让,增加他们的紧迫 感和危机意识,强化了责任感和担当 意识,切实提高工作效率。



监管,安全管理人员深入一线,检查督导安全工作,将 安全隐患消灭在萌芽之中, 为公司下半年安全稳定生产 提供坚实保障。图为安全管理人员在生产现场检查安全

组织落实

措施到位

公司周密部署 统一调度 确保汛期安全

阵风、雷暴、强降雨交替出现,极不利于 生产的安全稳定运行。公司周密部署、 统一调度,各单位积极做好准备,迅速 投入到汛期保生产的战斗中。

早在汛期到来之前,公司就成立 了防汛指挥部, 从防汛物资、防汛 车辆、救援队伍、后勤保障、领导 干部汛期夜间值班等多方面做好准

位成立防汛领导小组,成立30人的 抢险队, 形成了由上至下完整的防 汛工作网络。防洪沙、潜水泵等防 汛物资提前运送到各防汛重点部位。 聚醚厂对丙烯罐区、皂化渣山等重 点防汛区域实施重点防护、重点巡 查,雨天每小时巡检一次。热电厂 保持备用发电机组每星期启动一次, 备,由治安保卫部、建安公司成立 以保证一旦汛情严重时,供电系统

防汛工作事关公司生产稳定、员 工安全、经济效益, 面对持续的连雨 天气,公司全体员工继续保持高度的 警觉性,不断加大对生产装置、雨情 的监控,有力保障生产的安全稳定, 为下半年生产任务的顺利完成打下坚 实的基础, 也将强有力地助推全年事 业计划的实现。 (杨 珩)

责任编辑:张静